(RATIONAL

KaTanor 3anacHn:x. ¥a27ey:

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

SelfCookingCenter® whirefiicienzy®

2 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATIONAL)

SelfCookingCenter® vwiiit:flficizn.y®

Mos. ApTukyn OnucaHue

MaHenb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyer kamepbl

MoTop 1 KpblnibyaTka BeHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHeLwHun kopnyc

o N o g~ WDN -

= O
o

Nogayva Bobl

—_
-_—

Cuctema CleanJet + Care

—_
w

CraHgapTHbIN akccecyap

Kon-Bo

JEE I UL UL U I UL U UL U UL UL U

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

NMaHenb ynpaBneHus

4 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHoOn Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 Mnata ynpasnennsa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 [MpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHuMomMeTp gaTyMka TemMnepaTypbl CEPALIEBUHbI 1
11 5110.1029 YNNoTHeHWe nepekniodaTens pexxMmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHMs BCTaBKU NaHeENm 1
14.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTenbHoe perne 4
2 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boeinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 8
3 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12 2
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 2
5 40.03.931 Manbii paguatop oxnaxaeHus 2 pene SSR 2
6 40.02.858 Kpenex pagmnatopa oxnaxageHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskorn Torx T20 5/16"™" 12
9 40.03.948 BeHTunarop oxnaxageHnus ¢ gatumkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTunsatop oxnaxageHus 1
12 2005.0106 3awunTHan pelleTka BEHTUNATOpA 1
13 40.03.425 BeHTnngatop oxnaxageHus 1
15 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x45 4
24 40.03.999 KabGenb WuHbI nepegaym gaHHbix 1.5 m 1
26 40.03.998 Kabenb WwuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHchopmaTop BEHTUASTOPA OXNaXAEeHWS 1
35 40.04.048 3ymmep 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
14.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
6 40.03.803 XKryTt kabens ynpaeneHus 1
8 40.01.329 ABapuiHbIZ TepMocTaT naporeHepaTtopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapuinHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT paboyert kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 WecturpanHas raika M10x1,0 1
12 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
13 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmaTop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ranika M5 1
19 40.03.759 noaaepXky onsa TpaHcdopmaTop 1
20 10.00.709 LlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 1
21 40.02.424 DunbTP INEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpepoxpaHutenb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcraBkogepxatenb 2nontoCcHbIn 1
29 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
38 40.03.727 Knemma cunsa WKN 16/U 1
39 40.03.731 Knemma 3asemnenns WKN 35SL/U 1
40 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTMHa ycTaHOBOYHOW HanpasBnsoLwen 3
45 4007.0620 Memb6paHna DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6paHna DGC 36 2
14.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

KoHTponb BnaxHocTu CiirnzpPlus

10 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

KoHTponb BnaxHocTtr Clinarius

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuuk gaBneHus perynaTtopa sraxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aAaTymka anddepeHumnanbHOro AaBneHns 1
4 22.00.850 BHelwHW natpybok gaTumka amddepeHumansHOro AaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LLecturpaHHas komBrHuMpoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatymka anddepeHumnansHoro gaBneHns 1
8 22.00.725 KnanaH koHTponsa BnaXxHocTu B cbope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3ayxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOWM WINaHr KranaHa KoOHTPOssi BIIAXHOCTU 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpbliwKka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMS BIIaXXHOCTU 2
15 10.00.111 KabenbHbI 3a)XUM OSVMHHbIN 2
14.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

NMaporeHepatop

12 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.945 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
2 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
14 44.01.378 T3OH naporeHepaTopa 1
15 44.01.338 T3OH naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
17 44.00.279 YnnotHenne TOHa naporeHepaTopa 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x10 2
23 1306.0222 LWanba A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
26 44.01.223 CrniMBHOW WINaHr naporeHepartopa 1
27 40.04.107 Tepmonapa naporeHeparopa *B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbIln 3axBaT, YepHbii, 120° 1
30 1104.0122 LWecTurpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 1
31 2112.1006 WnaHr nogayn napa 50x7Mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60MMm 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBku anekTpoaa ypoBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoda ypoBHSA BOAbI 1
36 10.00.709 LLlecTturpaHHas ravka M6 ¢ 6ypTukom 4
37 44.01.408 OnekTpoga ypoBHsi Boabl 90 MM 1
38 44.01.168 KpenexHbi yronok naporeHepaTopa 1
39 44.01.181 KpenexHbi yronok naporeHepaTopa 1
40 44.01.031 3akpbiBas KpbllLKa AN reHepatopa napa 1
41 10.00.982 XomyT D=18.2 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 "opnoBuKHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
14.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

rOpnOBVIHa coeAMMHEeHKA He )]s

14 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

FopnoBuHa coegUHEE A :atnG:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENbHbIV LWIaHT BbICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagd 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

TOHbI paboyen Kamept!

16 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

TOHbI paboyen kKamer ki

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpcnaHer, TOHa 2
2 40.03.925 TOH 1
3 40.03.925 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M5x23 12
5 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
6 40.03.415 YnnotHenne TOHa 2
7 1107.0103 KpenexHas warnba 23 4
14.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

MoTop M KpbinbyYyaTKa BeHTT4) $STCNE

18 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE [RMM]

E21MH1112

MoTOp M KpbINbYaTKa B2k T lits 3

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpA 1
2 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpaA 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNoOBKOM 1M KBaapaTHON Lwerikon 6x30 8
4 10.00.709 LLlecTturpaHHas ravka M6 ¢ 6ypTukom 4
5 22.00.721 dnaHel, canbHWKa Bana Motopa 2
6 22.00.722 lMpuémHas cTonka canbHuka 2
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauuvsa ona MOHTaXKHOW MacTuUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTMnsaTopa 2
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x20 2
12 1308.0162 Lanba A8,4 2
13 10.00.111 KabGenbHbi 3a)kumM ANVHHBIN 3
14 20.01.411 BTynka ons MOHTaXKHOW MiaHku MoTopa 8
14.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE [RMM]

E21MH1112

Paboyana kamepa

1 %V%ﬂ ; \\\ *

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTn 1
2 10.00.087 MpwxuMHaga nnaHka gaTynka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
7 40.03.532 OneKkTponpoBodKka BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 2
9 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka Co CTEKIOM U YNNOTHEHNAMM 2
10 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
10 3024.0201 anoreHoBasa namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.00.398 YnnoTtHeHne geepu 1
12 40.04.041 TepmMokepH 1
13 10.00.612 WecturpaHHas ravika M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHas 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gaTtyvka Temnepartypbl cepaLeBuHbI 1
17 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
18 22.00.778 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa paboyei kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmTHaga nnacTuHa Tepmonapbl paboyer kKamepbl 1
22 10.01.076 Hakngnas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelueTka 1
24 40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT paboyert kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.928 3aBuxputenb 1
14.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

3aBuxpuTerb

/
e —(—(—

R
ENPENTEATENEN
Al

TR

22 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.734 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop kabens TepMokepHa 3
8 22.00.491 Tpy6ka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 dukcaTtop BO3OYLUHON Neperopoaku 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
14.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

ABepb

Téw

24 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112
ABepb
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka oBepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npeaBapuUTeNbHO rPyHTOBaH
4 1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnadvok ans BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npegBapuTeNbHO rPYHTO 2
24.00.133 BepxHun kpoHLWTENH ABEpH 1
1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb oBepum 1
15 1008.0766 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x30 1
16 1308.0162 Lantba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
18 1008.0769 HekopaTtuHbIn BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
21 24.01.351 [BepHas 3aLerika 1
22 1008.0761 BuWHT ¢ wecTturpaHHom ronoekon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb oBepum 1
A 24.00.121 Oeepb 1
14.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

ABepb

26 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekno asepu 1
2 24.00.147 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHast OCb ABEpU 1
4 24.01.346 dukcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, perynupyemMbin 1
5 24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKNSIHHOW NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpalleHns Harpesa ABepu 1
7 24.00.507 CpeanHHBIN Kpenex BHYTPEHHEro cTekna 1
8 24.00.700 JononHuTenbHOE yNNnoTHEHME AN TENEXKN 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbiv 8,1Mm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ravka M5 2
12 24.01.234 MpaBbI KPOHLITENH ABEPU, HANObHas MOAENb 1
13 24.01.347 JleBbI KPOHLUTENH ABEpU, HanosibHast MoAenb 1
14.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATIONAL)

BHewHuM Kopnyc

28

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATIONAL)

BHewHuM Kopnyc

3NAC400 V 50/60Hz

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuyeckas 40x40 4
10.00.745 ["anka HakngHast M6*A2 1
1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
13 22.00.767 Kpbllwka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
14 16.01.965 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTABKM NaHeNu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cunetpa 1
16 40.03.392 Kpbliwka Bo3gyLLHOro uneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 [aTunk koHTakTa aBepun 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxyx NSF anga annapatos 201-202 1
14.02.2012 29



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

BHewHuM Kopnyc

30 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

BHewHuM Kopnyc

N = A aa N 2 a a D a N D 00 2 a2 NDNDNN 2 0 Db

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 16.02.166 BepxHss naHenb

2 1003.2265 CamoHapes3HoM BMHT C NnoTanHon rorioBkon 4,2x16
3 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

5 16.00.142 MpaBas 6okoBas naHenb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.143 JleBas 6okoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapes3HoW LWeCTUrpaHHbi BUHT B4,2x32

9 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm

10 16.01.841 3agHaa naHenb

11 16.01.837 MepegHasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHast

13 16.00.358 MepeknaguHa nepegHen naHenu

14 10.00.745 "arika HakngHas M6*A2

19 16.00.330 BepxHsas nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

21 24.02.263 PoseTka

22 16.01.579 YNnoTHeHNe BEHTUNAUMOHHOM Tpybbl d=74 79mm
23 40.03.262 Koxyx BeHTuUnsaTopa

24 40.02.684 BosgyLwHbIn ounsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdeinca

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHtepderica USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

14.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Koxxyx NSF ana annaperos 2)i-297

32 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Koxyx NSF ana annararc¢3 291-2..

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBag yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yacTtb koxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 "avika HakmgHaa M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoBbi naTtpy6ok DN 50, 250 mm 1
14.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

NMoaaya Boabl

34 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNALMOHHbBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90MMm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mMm 1
8 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYLEep Nnoasoda Boabl 1
30 54.01.253 KpbliLwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNMOTHEHME KPbILLKX KOMfekTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakngHast M6*A2 1
34 50.01.147 OOHOBEHTUNbHBIV 3N1EKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
35 50.00.073 Pacnpenenutenb Bogbl BEpTUKASbHbLIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.85
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .73
47 50.01.146 OOHOBEHTUINbHBIV 3NIEKTPOMAarHUTHBIN KrnanaH 1
48 50.00.073 Pacnpegenutenb Boabl BepTUKAIbHbBIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHns d10mm 1.29
50 50.00.078 MpamoTo4HbI knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbInyckHOWM KnanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybort 0UNCTKM BOAObI 3
53 50.01.544 YcTaHoBoYHas nnacTuHa pacrnpeaenuTens Boapl 1
54 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 2
55 2022.0101 YnRoTHUTEnbHOE KomnbLo 8MM 1
56 10.00.991 YNAOTHAOLWMA KONna4ok 1
14.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATWONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

Cuctema CleandJet + Care

36 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21MH1112

(RATIONAL)

Cuctema CleandJet + Caie

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
30 12.00.229 3arnywka otBepcTus ans Hacoca Cleandet 1
31 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaXkeHHasi 2
14.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

CtaHgapTHbIN akccecyp

//'_

12

1

/1

7

=

N

38

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

CtaHpgapTHbIN akccecvya)

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBopoTHOE KONEeco ¢ TopMo3oM @125mMm 1
5 60.60.101 lMoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 >Kenob ansa koHgeHcaTa ans TeNexXkn/MnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.195 KoMnnekT Hakneek NuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwne k nony gnst HANOMNbHbLIX annapaToB N NOACTAaBOK 1
11 60.72.412 Pyuyka ons pambl ¢ Hanpasnstowen 201 1
14.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
10.00.507 "BUWHT ¢ nnocko-BbINyknomn ronoskor Torx T20 5/16™™" ... ... ..o 7
40.02.696 Contactor assembly . ... ... 9
22.00.734 Hand protection ... ... 23
60.21.055 Handle for mobile oven rack ........ ... 39
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... . 39
40.01.329 ABapuiiHbIi TepmocTaT naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiHbI TepMocTaT paboyeit kamepbl 365°C ... ... . i 9, 21
40.02.641 Briok-koHTaKT B&J HNT1O N/O ..o e 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAHONM roNoBKOM U KBaApPaTHOM LWENKOM 6X30 ...........cccoviiniiinan.... 19
24.01.259 Bydep MAaCTUKOBBIN 8, TMM ... ...ttt e et 27
40.03.425 BEHTUMATOP OXITAKOEHUST ...ttt ittt et ettt et e et e e e ettt e e eanas 7
40.03.948 BeHnTunatop oxnaxgeHnst ¢ aatumkoM NTC ... e 7
54.01.054 BEHTUNALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt et ettt e e ettt e e et e e e et et e e e e e aeeens 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. .ottt ettt e et e et et e et e e e e e et e e e ettt 25
16.02.166 BEPXHSAA MAHEIID .ttt e e et et e e e 31
16.00.330 BEPXHASA MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt ettt e et e e e e ettt et e e, 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 o e 31
10.00.103 BUHT EJOT 3.5XT0 oottt e 31
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......covviiiiiii e 25

npegBapuTernbHO rPYHTO
10.00.061 BuHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoskor Torx T20 M4x45 ... .. i 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOM roftoBKOM TOrX M3X20 ... .o 9
1005.1966 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKor TOrx MSEXT16 . ... oo 27
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHom ronoBkon M5x10 A2 ISO 7380, .......ovviiiiiiiiiiiii i, 25
npeaBapuTeNbHO rPYHTOBAH

10.00.109 BUWHT € wecTturpaHHom ronoBKON M5X23 ... ... 17
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBXT0 ... ... .o 13
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKon MBX20 . ... ... ..o 19
1008.0761 BUWHT € WwecTurpaHHom ronioBKON M8BX25 ... ... . e 25
1008.0766 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX30 ... ... .. i 25
22.00.850 BHewwHWI naTpybok AaTymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNUST ..o e ve e e eeaennen 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKIO [ABEPM .ottt ittt et et et e e e et e e e e et e e et eae e 27
40 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
22.00.908 BHyTpeHHMI naTpyboK AaTtymka anddepeHuUNanbHOro aBAEHNSA . .o.veve v eenenennn.. 11
40.02.684 BOBOYLLUHBIA QOMIIBTD ettt et ettt ettt et e e 31
87.01.006 BcTaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOM Haknagkon *RAT* .................oooeee. 5
2920.1300 BCTaBKa 9MEKTPOLA YPOBHS BOLBI . .« .o et ettt eete et et et e eee et e e e e e e e e eaeeenen 13
40.02.512 BeTaBkofepKaTenb 2MOMIOCHBIM . ...ttt et e e e e e et et et e e e e 9
24.00.147 BTYIKA BEPXHEM OCU [ABEPM ..ottt ie ettt e e et e et et et e e et a e e 27
20.01.411 BTynka Ans MOHTaKHOM MAGHKN MOTOP@ . . vetete et ete et eeae e eeee e e eeeeaeaeneenen 19
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapOrEHEPATOPA . ... . eet ettt et at et et et e e e e a e 35
10.00.745 Farka HAKUOHAA MB A2 ... e 29, 31, 33, 35
3024.0201 ManoreHoBas namna padoyen kaMepbl 300°C ... ... .t 21
2118.1000 [[OPNOBUHA COBANMHEHMNS HACOCA . ..ottt iteee et e et e et e et et et e e ettt i e eeaaeaens 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. .o'vt et ei it et e e e e e e eeens 13
3017.1011 HaTumk gaBneHus perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.454 [aTumK KOHTaKTa ABEPU 1.6OM ... e e e 29
24.01.351 JBEPHAA BALLEITKA - . o ettt ettt ettt et e e et et et e e e 25
24.00.121 =TT o) 25
1008.0768 [eKkopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. . e e ettt 25
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT M8BX30 .. ..ot 25
24.00.700 JononHuTenbHoe YNNOTHEHUE AN TEIIEKKM ...ttt ettt et e e e aaeeenes 27
40.03.803 KryT KABEIS YMPABIIEHMS . . oottt ettt ettt et e e e e e e et e e e e e aens 9
60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa AN TENEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM .. ..ottt e ienenn, 39
22.00.928 R 7= 1= Do = 1 21
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM Lttt e e e e e e e 15
12.00.229 Barnywka otBepcTus ans Hacoca Cleandet .. ... i 37
16.01.841 B T=Y a1 == =T =Y o 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2XD Ad . e 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . .. ..ot ittt ee ettt et 31, 37
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 L. e 23
10.00.041 BaknenouHas ramka MO ... . 27
44.01.031 3aKpbIBast KPbILLKA AN TEHEPATOPA MAPA . . .. e v et e tetete et aeae et et teteieaeaeaeaeennnn 13
24.01.350 BaAMOK . ettt e 25
40.03.782 3almTHas nnacTnHa TepMonapbl PA0OYEN KAMEPDI .. .....vuer e aeeeiaieeaeaanannnn. 21
14.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

(RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn
2005.0106
40.04.048
20.01.755
40.04.047
40.03.999
40.03.998
10.00.111

10.00.414
22.00.725
40.03.731

40.03.726
40.03.729
40.03.727
12.01.142
40.03.262
10.00.090
10.01.195
22.00.525
40.03.669
40.03.410
22.00.882
44.00.232
40.02.858
1107.0103
44.01.168
44.01.181

8700.0317
16.01.908
12.01.151

22.00.828
16.00.329
22.00.767

OnucaHue

Kabenb WunHbI nepegaym gaHHbIX 1.5 M

Kabenb WKWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m
KabenbHbil 3aKUM ANUHHBIN
KabenbHbIn 3axseart, YyepHbin, 120°
KnanaH koHTpons BNaxxHoCcTn B cbope
Knemma 3asemnenus WKN 35SL/U
Knemma cepas WKN 16/U
Knemma cepas WKN 35/U
Knemma cuHas WKN 16/U
Koxxyx NSF gns annapatos 201-202
KOXYX BEHTUMATOPA - .vveieeieeieenaannnns
Konna4vok ansg BuHta Torx T30
KomnnekT Hakneek nnuHus
KomnnekT wnaHros gatyvka avddepeHumansHOro AaBneHus

KoHTakTop B&J K3-40B00 190 R

KoHTpdnaHey TOHa

Kpenex natymka aaBneHus
Kpenex Hacoca naporeHepaTopa

Kpenex pagnatopa oxnaxaeHusi pene SSR

KpenexHas wanba @3

KpenexHbIn yronok naporeHepatopa
KpenexHbIn yronok naporeHepartopa
KpenneHue k nony Anst HAaNomnbHbIX annapaToB U MOACTAaBOK
Kpomka ynnoTHeHMst BCTaBKW NaHenu
KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202
KpblnbyaTtka BeHTUASITOPA
Kpbiwka USB-uHTepdenca

KprLUKa BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUA

CtpaHuua

42

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
40.03.392 KpbILLKA BO3OYLLUHOTO (OMITBTP@ « et et ettt ettt e e et e e et e e e e et ee e e e e e e eeeeeen 29
40.03.366 KpbILLKa BBIMYCKHOTO OTBEPCTUS ..ttt ete ettt et ettt et et et e et et e e e e eees 29
54.01.253 KpblLwka konnekTopa ¢ pOpCyHKOM U TepmMonapon B2 ... ...t 35
16.00.143 J1EBAS BOKOBASA MAHEIID ...ttt et et et e et et et et ettt ettt e e e e ens 31
12.01.154 JleBasi yacTb KOXKyXa NSF, 201-202 .. ...t e 33
24.01.347 JIeBbI KPOHLUTENH OBEPU, HANOSMBHAA MOLETID .o\ttt e e e e e e e e eeaeeeeaeneens 27
40.03.931 Manbin pagmatop oxnaxgeHua 2 pene SSR ... .. i e 7
4007.0620 MeMBPaHa DGC 29 ... .. i 9
4007.0621 MEMOPAHA DGC 36 ...ttt ettt et ettt e e 9
16.01.965 MeXxaHM3M OTKPBITUSI BCTABKU MAHEITM ...ttt ittt et et e e e et et et e e e e e e e eeneens 29
24.00.177 MexaHn3M NpeaoTBPALLEHNS HATPEBA OBEPM . .. e ettt e ee e et et e et eieaenn, 27
40.03.378 MOTOP BEHTUIIATOPA « . e e etet ettt ettt et et ettt e ettt e e et e e et e e e e ee e 19
10.01.076 HakmpHaa ramka MO A ... e e e 17, 21
44.00.207 [ P Toto ol P=To o] =T 1T o = | o] o - TR 13
50.01.147 OQHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ... etvttteeeeeeeeee e eeeeieieeaaaeeenns 35
50.01.146 OAOHOBEHTUNBHbLIV 3NEKTPOMATHUTHBIA KIAMAH ... v v itieet et et e e eeieeae e eeaananns 35
22.00.778 (@3 o) oT= TR T= =1 Do =Y 1 < A 21
24.00.145 (@ o7 S =TT o 25
87.00.540 L@ o7 ==Y o 25
24.00.048 OCb OBEPHAS ...ttt ittt it et et e e e e e 25
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...ttt et et et et e e e e e e eaaenns 21
44.00.945 [MaporeHepaTop C TEMIOUBOMALMEIM . . . oo ettt e et e et e e e e e e e e eeees 13
16.01.837 1T 0T a = = T =TT 3 o 31
16.00.358 MepeknaguHa NEPEAHEN MAHETMM . . . ...ttt et e e e e et et e e e eeaeaens 31
4005.0101 MNacTUKOBAaA 3aCTEXKKA 145 MM ... ..ot 15
2070.0054 MnactukoBbi NATPYOOK DN 50, 250 MM ... .iui et 33
42.00.161 Mnata ynpaBReHUA SCC .. ... e et 5
60.60.101 lMoBOpPOTHOE KONMECO 6e3 TOPMO3a BT125MM ..o 39
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM .. ..ottt 39
40.03.759 NOOOEPKKY AN TPAHCHOPMATOD vttt et ettt ettt et et e e e e e e e e e eee e aenenes 9
54.01.191 0 T A 35
40.00.464 lMoTeHunoMeETp AaTuMKa TEMMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI .. ..o e ettt et e eaeiaeenenns 5
14.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL)

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
16.00.142 [MTPaBaA BOKOBAS MAHEIID ...t tttt ettt ettt e e et e e et e e et e e e et e aeeens 31
12.01.153 MpaBas yacTb KoxXyxa NSF, 201-202 .. ... e e 33
24.01.234 [MpaBblii KPOHLUTENH ABEPU, HAMONBHAS MOLEIID .ttt et et et e e e e e aeeeens 27
4001.0224 MMPeOOXPAHUTEND B.35X32MM .. ...ttt e e ettt e 9
22.00.722 TMTPUEMHASA CTOMKA CAMBHMKE ... e ettt et et e e et et e et et e e et et e e e e e eeeenaas 19
10.00.087 TTPMKMMHASA NMNAHKE JATUMK ... e ettt ettt e et e e e e et e e e et e e e aeeens 21
5110.1027 [MpoMeXyTouHasa NAACTUHA NEPEOHEN MAHEIIM . ..ottt ettt et a e eeeeeeaenns 5
2001.0109 TIDYIKMHA CKATUS .ottt et ettt e et e e e ettt eens 25
50.00.078 MpamoTouHbIn knanaH DWIG/DNT2 ... ... e 35
40.03.385 PaMKa BO3AYLLHOTO (OUIIBTPA ...ttt et ettt e et e e e et e e e e et aeeens 29
50.00.073 Pacnpegenurtenb BOAbl BEPTUKATBHDBIM .. .....uteit e e e e e e e eieaennn, 35
2039.0111 Perynupyemas onopa metannmueckas 40x40 ... 29
24.02.263 P OB .\ttt e 31
16.00.282 P KOITKA . .\ttt e e 5
24.00.136 PYKOATKA LBEPU . ..ottt ettt e ettt e e e e 25
60.72.412 Pyyka anga pambl ¢ HanpaBnsaowen 201 ... e 39
22.00.083 CanbHUK BANA MOTOP@ .« .t tititet et et e et et et et e e e e e ettt e e e e e, 19
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... .. 21
1003.2265 CamoHape3HOM BUHT C MOTANMHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ... .iii it iei e 31
10.00.992 CaMoHape3HoW LWeCTUrPaHHbI BUHT B4,2X32 ... ... . e 31
2110.1008 CrnnkoHOBast TPYOKA BTOX2MM . ...ttt e 15
54.01.117 CIIMBHAS PELUETKA .ttt ettt ettt et et et e e e e e et e e e e et et et e e e e e eaeenns 21
22.00.958 CrnvBHOW LWINAHT KnanaHa KOHTPOMS BIAKHOCTM .. .urit et et eeeeeee e eaieeeaennn, 11
44.01.223 CnMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« e« e ettt et ettt e e e et e et e et e e et e e e eeeenns 13
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LNaHr BbICOKOTO AaBNEeHUA GS 10 ... ..o 15
24.00.507 CpeanHHbIN KPENEX BHYTPEHHETO CTEKITA ..ttt et et et eaeteteeaeeeeaaeteeaenanaenns 27
50.00.086 CrtonopHas nnaHKka pacnpeaeUTENS BOADBl ... ... wu et e et e e e ea e e eeeenns 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI ...ttt ettt et ee e e e e e e et eeee e aeans 35
40.01.589 T BEPAOTEIIBHOE POIIE .ttt ittt ettt e e et e et et e e e e e e et e et e 7
40.04.041 L= 117 1] (= ) I 21
40.04.107 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... e 13
40.03.528 Tepmonapa pabouden KaMepbl B1 ... ... e 21
44 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
40.00.399 Tepmonapa PerynaToPa BIAKHOCTM ... uutu ettt ete e ee e et et e eeeeeeeaenaenanns 21
4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHON HAMPABIIAIOLLEM .. ..ttt eei e eeaeeeeaeeeaens 9
40.03.348 TPAHCAOPMATOD T e e e 9
40.03.772 TpaHchopmMaTop BEHTUIATOPA OXITAKAECHUS . ...ttt it e e ettt e ea e, 7
22.00.916 TPYDA BOBAYXOBOLA - - -« -t eeeee et et et ettt et et et e et e e e 11
2067.0050 Tpybka BbICOKOro AaBReHNA dT0MM .. ... e eeens 35
22.00.491 TPYOKA OF1S TEPMOKEPHEA ..t e v ete e ee e ettt e et et e e e e e e e e e e e e e e ens 23
40.03.925 TOH o e 17
44.01.378 BIEC L I F= oY =Y =Y o= o] o - T 13
44.01.338 T3OH naporeHepatopa 0€3 TPYOKM . ... .ouiuii ittt 13
16.01.579 YNNOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYObLI d=74 79MmM ... ... 31
20.00.398 0T o oY T =TT o 21
12.01.140 YnnoTtHeHne koxkyxa NSF, 201-202 .. ... .o e 33
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA . . e ettt et ete e et et et et e e e e ettt e e e aaeeeanns 35
22.00.881 YNNOTHEHNE NMATPYOKA . ...ttt ettt ettt e et et aeens 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIMIOUATENA PEKMMOB . . ..ottt et eee ettt e et e e ettt e e et enanans 5
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKNAHHOM NAHEIM/TEMEMKKA . .\ttt et te ettt e et et e e e e ens 27
40.03.415 YINOTHEHNE TOHA e 17
44.00.279 YNNoTHEHNE TOHA NAPOrEHEPATOPA -« e v ot ettt ettt et et e et et e e aeaeens 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM ANEKTPOAA YPOBHS . vvvvvevenerennnnnnns 13
2022.0101 BB/OnﬂI(DJITHMTeanoe KOJTBLIO BMM ..ttt ittt et et e e 35
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMSA BIAXHOCTM . .. ..ve vt e eieieieaeaeaeanannns 11
10.00.991 YNIAOTHSIOLMMA KOTIMAUOK . .. et ettt et et e et e et e e e e e e e e e e et e et e e e e e e 35
24.00.159 YCTAHOBOUHAS OCB ABEPU . . .t ettt et ettt et e e et et et et et e e e e ettt a e e eeees 27
50.01.544 YCTaHOBOYHAs MNACTUHA PACMPEAETTUTENSA BOADBI .. .vv ettt e e eaa e eieeeiaennn, 35
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIMOM U YIFOTHEHUSIMM ... vueteeeeaeeeeeeeeaaennenanns 21
2760.1370 duKcaTop BO3OYLLUHON MEPETOPOOKM - .. ettt et ettt e et et e e e e e e e eeaees 23
40.03.780 PUKCATOP KABEIA TEPMOKEPHE . .. e vttt ettt et et e e et et et e e e e e aeaeenees 23
24.01.346 DurKcaTop C NPVKMMHBIM MArHUTOM, PEFYIIUPYEMDBIN ...ttt et eeeeeeieeaeaeaennnn 27
1104.0820 DUKCHPYIOLLAS TAMKA 4,2MM . .o etete et e ettt e ettt e e et e e e e e et e e e e e et eeens 31
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOODBI v e eeveeeee e ettt e et e e et e e e e e e e e aeaeenees 35
14.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21MH1112

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
40.02.424 DUNBTP MEKTPOLLYMOB . .ttt ettt ettt e et ettt e e et e e et e e et e e e e e e e e 9
22.00.721 PnaHeL, CanbHUKA BANa MOTOP@ . vuvuetetteneteteeetete e e et e e e e teeaetaneeaenanaenns 19
2066.0530 XOMYT BTG, e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM e e 35
2066.0518 XOMYT BOMM ettt ettt e e e e ettt et e e e e e 13
2066.0519 D Y S 1 T 1 1 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . .ottt ettt e e e e e e e e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM ..ottt et e et e e e 35
10.00.982 D0 1 I L 13
2066.0527 XOMYT BTN e e et et e e 11,15
2066.0526 XOMYT BABMIM ettt ettt ettt et et e e 13
1308.0162 La0a A8, .ttt e e 19, 25
10.00.744 LamBa Ad,3 G e 23
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ...ttt ettt e e e et et e e e 25
1306.0222 LamBa AB,AXT DX T, e 13
1315.0104 LWanba MeAHAa 16X20X 1,5 ..ttt e e e e 21
1204.0120 LaMBa-TPOBED Ad, 3 . e 7
1206.0120 LUaMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt et 29
3014.0302 WecturpaHHasa rarika M10 Ang aBapuUnHOTO TEPMOCTATA .. e.vvvenen et e e et eeieanannenns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... 9, 21
10.01.065 WecTturpaHHasa ramka M5 ... ... 9,19
10.00.709 LecturpaHHasi ravika M6 C BYPTUKOM .. .....uneeeie e eeiaeieeeeenns 9,13,19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ......viei it ettt ie i e 21
1104.0122 LLlecturpaHHast KOMOBMHUPOBaHHasA ramka M4 ... ... ... 11,13
54.01.045 LUPAHE 76XD MM . .ottt et ettt et ettt 35
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM . ... ..uee ittt ettt ettt 13
40.01.317 OKpaH AaTyvka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . ...ttt et e e e e e e e e e eaeennn 21
44.01.408 OneKTPOA YPOBHS BOABI 90 MM ...\ttt ettt e et e e e e e e et e e 13
40.03.532 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLEHMS ...ttt et teeet et eeaeteteeaeeeeaeanaenns 21
46 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical

Die Elektrische Dokumentation besic.ht cus: 7. dizaoin Decdkl'att. 2. dem Schaltplan und 3. der |
The electric documentation concains: 1. this cover sneet, 2. the wiring diagram and 3. t

Deckblatt-Nr. 75-21155 Version
Front Page No.

Typ / Type CMP 201E

Schaltplan 76-00458 Version
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00730 Version
Legend electr. components

Gerateserialnr. E21MH1102 Version
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 2:45 PM Ersteller
Created at Creator
Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung
Valid from Modification




Pl )

L1
L2
i |21 A4 |
N s1¢ |
———  A4F1
B SRR v s N N S S
Ty B S A
z
SRR - 5 08 8
} L AXyz2_ _ | _
‘ . R 2,
K1\1\3\5 ‘ F3 Ze e ———— "
V- \ i frei Kt o Y2
wole Yoo | | i b gt ot e N
F4 ' '
| f | ! ¥
‘ 5 : N/O :
| T S Sl o
] | ]
\ Jwz . "
} Lo
‘ L
| F163a
1 BN 14_~13 BN
i K1 Al N/O
‘ A2
| F2 83A
| 1-—2.00 K1:13 /
%8512 %[ 3-—~4 .00 -
""””}y’xo 5-—6 .00 » K1:A2/
ILILAL3N|PE! 13-~ 14.04 M11
ARARNR e
Leistung/Power

Version 1

3NAC40




18KW(6x3KW)

18KW(Bx3KW)
D2

18KW (Bx3KW)

0 | 1 3 | 4 | 5 | 6
1.08/K1:1 _p BK AZARL LR R
1.08/K13 5o - :E o84
108/KI:5_y VT | T ,
X24}Al|\4 A\s A\z A\ A\s A\7 A\s A\sl
1 [N N A R e b L1
i
Z. [a] Q. I Z. Q. Q. >
[ 4 le) = ) o o) o
X [0} X (0]
@ I N [=] Q. I = P4 [a] Q. > © Z. [=]
VA1 & & & I y2 & & & I v3 & & o I V4 & 2
O XV1 O V2 O V3 O XV4,
A1B1 (W4 W3 W2 W11 1AB1 (W4 R3 W2 M1 AyB1 (B4 W3 W2 W1 IAyBY (B4R
X004L3 B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2
© (HL2) on © @O (HL2) oy © (GG © Q © (H
X X O, Q. Z. X >
0 o o (e} @] o o [©)
& & & & & & & o & & 8
| R2 | | |R4
‘ 12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 |
[Thermoelement Dampfgenerator/r ny ! % % 3 %1 7 ‘ ‘ 2 % %0 4 % E
Thermocouple steam generator ‘ HL1 HL2

D1

76-00458

Version

MODUL 2

Heizung/Heating

3NAC40




‘ 7777777_? | Sl &
FM 1oH: vS 18
IN Signal GND e T2
7 H2| H1
] %i)

T T F D:
el || i
31 2 3 . W11
A4 [ [ I T I | - [ L e L = 3
| \f]\ | | | | : | :
:Jl,!f,ﬂ‘ ,'[“,,T?,Ji,!] ThA T IS St S L S O A B
X1 X12 X1 x27 X13 X8
X4 x3_____ xa_______ X___ X6________. X __________ XS0 __
EY Y Y Sy o I Y Y S S ¥ PV VA Y 3
BT EE L S SR L g g y

_v_,_ _\/_,_ _v + _v + _v + EEPR(

B1 B2 B4 B5 B3

1.06/K1:13 _ BN

1.06 / K1:A2 _, BU

76-00458 MODUL 3 CNV

o 1 Sensoren/Sensors ANACA0




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP

-A4-F1 3019.0125 SicherUi oMYA M Fe VA AV et Fuse 1,6AT

-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interioi

-B2 54.01.253 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenct

-B3 40.04.041 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core se

-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidi

-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam

-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat ste
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/3

-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat int

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-K1 40.03.669 Hauptschiitz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M11 40.03.425 Kahllafter Cooling fan

-M13 40.03.425 Kahllufter Cooling fan

-M2 40.03.378 Liaftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (t

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.948 Kahllafter Cooling fan

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure ¢

-R1 44.01.378 Dampfheizkdrper Heating element steal

-R2 44.01.338 Dampfheizkérper Heating element steal

Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 201E Di

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Vi

Seite

1 von

2



Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description
-R4 40.03.925 HeiBluftheizkorper Heating element hot «
-R5 40.03.925 Heil uf*ﬂa_i;ig PR M e A ettt Heating element hot
-S2 44.01.408 Niveauelektrode Water level electrode
-S3 40.00.454 Turkontaktschalter Door contact switch
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentior
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transforr
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transforr
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / C
-T4 40.03.772 Trafo Kihlltfter 201/202 Transformer cooling f
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais
-W11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabine
-W17 40.03.803 Kabel: Steuerstamm Cable: control harnes
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenct
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 201E Di
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Vi

Seite 2 von



